KBajJparHbIi KOPCHb.
ApupmMeTnyecKum
KBAJIPATHbIA KOPEHb.

3HaTh: YMmers:
- OnpenencHue - Haxonuth
KBaJIPAaTHOTO KOPHSI; 3HAYCHUE
- Onpesenenue apuPMETHUIECKOTO
apu(PMETHIECKOTO KBapaTHOTO KOPHA

KBaJPATHOTO KOPHS







Pemure 3anaqy

[Inomans kBagpara paBHa 144 cem’ Yemy
paBHa JUIMHA CTOPOHBI ATOTO KBajapara?

x* =144
x FEHE R

KBgparubie KOpHU

M — JUIjTHa CTOPOHBI KBaJIpara

Apu(MeTHUeCKUM KBaApPaTHbIM KOPEHb




\/_zb eciu b° =
b>0

ApH(bMeTquCKI/IM KBaJIPaTHHIM KOPHEM M3 YHCJIA ¢ HA3bIBACTCA

HEOTPHIATEIILHOE YUCIIO0 b, KBaapaT KOTOPOTO PABEH a.
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OCHOBHO€ CBOMCTBO
apuPMETUYECKOTO
KBaJPAaTHOTO KOPHS

(Va) =a




JloKaxxuTe:

1) Yucino 5 - apudmMeTHdeCcKri KBaaApaTHbINA KOPEHb U3 235;

2
5 — HeOTpHIATENBHOC YUCH0, 5° =25

2) Yucno 0,3 — apudmMeTHIECKUI KBaJIpaTHbIM KopeHb u3 (0,09

3) Hucino — 7 He saBnsieTcs apuPMETUICCKUM KBaAPATHLIM KOpHEM U3 4G

.

£
\\‘_&}77 4) YUucno 0,6 — He saBIAETCS ApUPMETUYECKUM

KBaJIpaTHBIM KOpHEM U3 3,6

-7 — OTpULIATEIBHOE YHUCIIO

0,6 =0,36#3,6
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V169 =13




207 = 400 V400 =20

300° = 90000 V90000 = 300

5000 = 25000000 V25000000 = 5000

/9000
febtrr /0,009

J0,0016 = 0,04
J6,25="2,5
J10,24= 32
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YPOK OFOF: .
-~ Cnacubo - BHumaHue!

 MCTOYHMK 11a0JI0HA:

Panvko Enena Anexceeena
yuumeny HA4AabHHIX K1ACCO8
MAOY nuuyeii Ne21

| 2 Heanoso

Caﬁm: httg://gédsbvet.su/




